Sedgwick County working for you	Sedgwick County Floo						525 North Main Street 3rd Floor Wichita, KS 67203
File #:	18-7	99	Version:	1	Name:		
Туре:	Con	sent			Status:	Consent Agenda	
File created:	9/26	/2018			In control:	Board of Sedgwick Cou	nty Commissioners
On agenda:	11/2	8/2018			Final actio	n: 11/28/2018	
Title:	Revise Sedgwick County Personnel Policies.						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. Resolution to Revise Personnel Policies						
Date	Ver.	Ver. Action By			Action		Result
11/28/2018	1 Board of Sedgwick County Commissioners			Count	ty	Approved As Amended	Pass